C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un campo pratica da golf passa attraverso 684 palline da golf al giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 40 giorni? 1.
2.
2) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 121 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 68 ore? 3.
4.
3) Unastazionedi servizio vende 952 galloni di benzina all'ora. Quanto gas avrebbero
venduto dopo 96 ore? 5.
6.
4) Un pallet di bulloni aginocchiera pesa 802 chilogrammi. Se un magazzino ha 54 pallet,
qual éil loro peso totale? 7.
8.
5) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciae vende 176
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 96 giorni? 9.
10.

6) Un produttore di cappotti inserisce 418 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 47
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?

7) Unascuola ha acquistato 757 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatolaaveva 77 fogli di cartaal suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?

8) A {NYC} ogni camion della posta ha 338 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 54 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?

9) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 669 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 62, quanti bagagli pud contenere?

10) Unanuova biblioteca haricevuto 193 scatole di libri con 12 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto labibliotecain totale?
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Ch Clacorareil prodotto (3x2) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un campo pratica da golf passa attraverso 684 palline da golf al giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 40 giorni? 1 27.360
2. 8.228
2) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 121 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 68 ore? 3. 91.392
4. 43.308
3) Unastazionedi servizio vende 952 galloni di benzina all'ora. Quanto gas avrebbero
venduto dopo 96 ore? 5. 16.896
6. 19.646
4) Un pallet di bulloni a ginocchiera pesa 802 chilogrammi. Se un magazzino ha 54 pallet,
qual eil loro peso totale? 7. 58.289
8. 18.252
5) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciae vende 176
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 96 giorni? 9. 41.478
10. 2.316

6) Un produttore di cappotti inserisce 418 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 47
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?

7) Unascuola ha acquistato 757 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatolaaveva 77 fogli di cartaal suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?

8) A {NYC} ogni camion della posta ha 338 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 54 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?

9) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 669 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 62, quanti bagagli pud contenere?

10) Unanuova biblioteca haricevuto 193 scatole di libri con 12 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto labibliotecain totale?
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C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
41.478 2.316 27.360 16.896 58.289
8.228 43.308 91.392 18.252 19.646 1.
1) Un campo pratica da golf passa attraverso 684 palline da golf a giorno. Quante palline da 5
golf passerebbero in 40 giorni? '
3.
2) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 121 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 68 ore? 4.
5.
3) Unastazionedi servizio vende 952 galloni di benzina all'ora. Quanto gas avrebbero
venduto dopo 96 ore? 6.
7.
4) Un pallet di bulloni a ginocchiera pesa 802 chilogrammi. Se un magazzino ha 54 pallet,
qual eil loro peso totale? 8.
9.
5) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 176
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 96 giorni? 10
6) Un produttore di cappotti inserisce 418 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 47
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?
7) Unascuola haacquistato 757 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatolaaveva 77 fogli di carta al suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?
8) A {NYC} ogni camion della posta ha 338 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 54 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?
9) Lo scompartimento di una nave da crociera puo contenere 669 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 62, quanti bagagli pud contenere?
10) Unanuova biblioteca haricevuto 193 scatole di libri con 12 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto labibliotecain totale?
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